

Планы, надежды, свершения



Н. ТУРБИН,
директор Рязанского областного театра драмы.

Когда мысленно возвращаешься к тем спектаклям, которые коллектив нашего театра поставил в 1972 году, то видишь, что все они тесно связаны по своей тематике с работой и жизнью нашего современника. Теме рабочего класса посвящены наши недавние премьеры — «Человек со стороны», «И проснулся знаменитым»; колхозной жизни — спектакль по пьесе В. С. Матушкина «После меня».

В прошлом году мы показали 486 спектаклей, в том числе 170 — на села, обслужили 250 тысяч зрителей. За активную пропаганду социалистического искусства, за помощь в коммунистическом воспитании трудящихся наш коллектив отмечен высокой наградой — переходящим Красным знаменем ВЦСПС и Министерства культуры СССР. Эта награда обязывает нас и впредь работать так, чтобы быть всегда активными помощниками областной партийной организации в коммунистическом воспитании трудящихся.

На снимке: артист Рязанского театра драмы М. В. Брылкин, заслуженный артист БАССР В. И. Волков, актриса Г. Авдонина, заслуженная артистка РСФСР Э. В. Белова обсуждают репертуарный план.

Фото В. Гаврилова.

